
組立て前に必ずよくお読み下さい。

ご準備頂くもの
・プラス(＋)ドライバー
・はさみ、またはカッターナイフ
・少し大きめのダンボール、またはやわらかい布(タオルや布団等)
　

次の部品や小物を使用する場合は、必ず下記の要領を守って正しく組立てて下さい。

○ボンド・ダボ（接着について）

MADE IN MALAYSIA

1676

このボンドマークがあるところでは、下記のようにボンドを使用します。

ダボ穴にボンドを垂らし、
ダボをその上から差し込む。

ダボに直接ボンドを垂らし、
穴の部分をかぶせて
取り付ける。

※ 組み立て時の注意

・ 安全に組み立てるために2人以上での組立をお勧めします。

・ 組み立ては平らな場所で、床などに傷がつかないようにダンボールや柔らかい布等を敷いて行ってください。

・ 最初はゆるめに組んでおき、最後に全体のバランスを見ながらしっかりとネジを締めてください。

・ 部品は正確に取り付けてください。

マルチカラーボックス3D
ET-T3D

定期的に



■部材一覧  最初に全ての部材が揃っているかご確認下さい。
ET-T3D

■使用工具

●ドライバー

●ハンマー

1676

①下段用左側板 ②下段用右側板 ③上段用左側板 ④上段用右側板 ⑤天板

⑥底板 ⑦仕切板 ⑧可動棚板 ⑨扉 ⑩背板

B.連結ダボ C.扉用マグネット D.プッシュ式ピン E.マグネットプレート F.ネジ小A G.取っ手 H.取っ手用ネジA.ボンド

J.連結プレート K.ネジ小 B L.背板ストッパー M.背板用ネジ N.棚ダボ O.ネジ隠しシールI.ネジ大

#9X1 1/2＂ M3.5X16

M3.5X12 #6X20

×1

×1 ×1 ×1 ×1 ×1

×1 ×3 ×3 ×3

×4

×2

×3 ×6 ×3 ×6 ×3

×16 ×2 ×4 ×8 ×8 ×12 ×16

×3

M3X20 φ18

φ8
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マルチカラーボックス3D  / 組立説明書 ET-T3D ■組立前に先ず下記部品・部材が全て揃っているかご確認下さい。
■組み立ての際は別途ドライバー等をご用意下さい。
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1 2 3

4 5 6

①下段用左側板と②下段用右側板に
B.連結ダボをA.ボンドで付けます。

⑤天板(1枚)と⑦仕切板(2枚)にC.扉用マグネットを
A.ボンドで取り付けます。

⑨扉(3枚)にD.プッシュピンを取り付けます。

⑨扉(3枚)にE.マグネットプレートを
F.ネジ小Aを使って取り付けます。

①下段用左側板に⑥底板と⑦仕切板を
I.ネジ大で取り付けます。

下図のように⑩背板を、⑥底板と⑦仕切板のミゾに
差し込みます。

続けて⑨扉(3枚)にH.取っ手用ネジを使って、
G.取っ手を取り付けます。

※ハンマーなどで叩き、
　しっかりと取り付けてください。

※連結ダボを取り付けた方が上です。

※ハンマーなどで叩き、
　しっかりと取り付けてください。

B.連結ダボ

A.ボンド
②①

F.ネジ小A

E.,マグネットプレート

I.ネジ大

上

上

挿入

上

前

G.取っ手

H.取っ手用ネジ

⑨×3枚

C.扉用マグネット

A.ボンド

⑤

⑦×2枚

D.プッシュ式ピン

⑨×3枚

① ①

⑥

⑦

⑥

⑦

⑨

⑩



1676

マルチカラーボックス3D  / 組立説明書 ET-T3D ■組立前に先ず下記部品・部材が全て揃っているかご確認下さい。
■組み立ての際は別途ドライバー等をご用意下さい。

Page2

7 8 9

10 11 12

STEP　 で組み立てた本体の⑥底板と⑦仕切板に、
②下段用右側板をI.ネジ大で取り付けます。

STEP　 の本体を起こし、⑩背板を差し込みます。
これで【下段部分】が完成しました。

③上段用左側板に⑤天板と⑦仕切板を、
I.ネジ大で取りつけます。

STEP　 で組み立てたものに⑩背板を差し込み、
④上段用右側板を、I.ネジ大を使って取り付けます。
これで【上段部分】の完成です。

STEP 　の【下段部分】と、STEP 　の【上段部分】を
B.連結ダボを使って連結します。

連結部にJ.連結プレートをK.ネジ小Bで付けます。

6

9

7

8 10

I.ネジ大

上

前

挿入

上

I.ネジ大

上

挿入

I.ネジ大

上

前

B.連結ダボ

上

前

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑦

⑩

⑩

K.ネジ小B

J.連結プレート

※背面

前

上
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13 14 15

16 17

図のように、商品の背面に、L.背板ストッパーを
M.背板用ネジを使って各部位に取りつけます。

N.棚ダボを左右対称でお好きな位置に付けます。 棚ダボの上に⑧可動棚板をのせます。

⑨扉を図のように⑤天板、⑦仕切板、⑥底板に
取り付けます。

側面のネジをネジ隠しシールを使って隠します。

お疲れ様でした。

完成図

N.棚ダボ

挿入

挿入

挿入

まず片側のピンを穴に
差し込みます。

O.ネジ隠しシール

⑤

⑦

⑦

⑥

⑧

⑧

⑧
L.背板ストッパー

M.背板用ネジ

※背面

前

上

次にもう片方のピンを
指で押さえながら
穴に差し込みます。
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